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GREEN VET CHOICES 
Καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και προώθηση της καινοτομίας 

με την αύξηση του ενδιαφέροντος για πράσινα επαγγέλματα ΕΕΚ μέσω 

της ενδυνάμωσης της ψηφιακής αφήγησης 

 

 

 Σχετικά με το έργο 

 Η κλιματική αλλαγή αφορά τους πάντες και αποτελεί μια πολύ 
πραγματική απειλή για την παγκόσμια κοινωνία, επηρεάζοντας 
εκατομμύρια ανθρώπους και προκαλεί φυσικές καταστροφές σε 
όλο τον κόσμο. Η Ευρωπαϊκή Ένωση παίρνει θέση κατά της 
κλιματικής αλλαγής και για ένα πιο πράσινο μέλλον, 
δρομολογώντας διάφορες πρωτοβουλίες, όπως η Ευρωπαϊκή 
Πράσινη Συμφωνία. Το έργο Green VET Choices συμμετέχει στον 
αγώνα για έναν πιο υγιή πλανήτη, αναπτύσσοντας και 
εφαρμόζοντας μια καινοτόμο μεθοδολογία μάθησης για την 
αύξηση των πράσινων δεξιοτήτων και την αύξηση του 
ενδιαφέροντος για την πράσινη επαγγελματική εκπαίδευση και 
κατάρτιση. Τα επαγγέλματα ΕΕΚ προσφέρουν πλούσιες ευκαιρίες 
για τα άτομα που ενδιαφέρονται για τις πράσινες τεχνολογίες, την 
πράσινη επιχειρηματικότητα, τις πράσινες κοινωνικές επιχειρήσεις 

και τους συναφείς κλάδους με περιβαλλοντική συνείδηση. Τα επαγγέλματα αυτά διαδραματίζουν 
καθοριστικό ρόλο στην επιδίωξη ενός υγιέστερου περιβάλλοντος και της πράσινης ανάπτυξης στις 
ευρωπαϊκές οικονομίες. 

Αποτελέσματα του έργου 

 

Ολοκληρώθηκαν: 
 

Αποτέλεσμα του έργου 2: Εικονική πύλη πράσινων επιλογών ΕΕΚ 

Ένα ανοικτό και συμμετοχικό περιβάλλον μάθησης διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες των εταίρων, το οποίο 

χρησιμοποιεί μια παρακινητική προσέγγιση αφήγησης για να δώσει στους χρήστες τη δυνατότητα να 

λάβουν τις δικές τους αποφάσεις και να μάθουν περισσότερα για τις πράσινες σταδιοδρομίες. 

Η σύμπραξη δημιούργησε 24 διαφορετικές ιστορίες που όλες περιστρέφονται γύρω από το θέμα της 

κλιματικής αλλαγής, ενός πιο πράσινου πλανήτη, μιας ζωής φιλικής προς το περιβάλλον και του τρόπου με 

τον οποίο τα επαγγέλματα ΕΕΚ μπορούν να συμβάλουν σε αυτόν τον στόχο. Οι ιστορίες διαθέτουν ενότητες 

αποφάσεων που εμπλέκουν τον αναγνώστη με διαδραστικό τρόπο μέσω μιας παιχνιδοποιημένης 

Διάρκεια έργου:  

Φεβρουάριος 2022 – Μάιος 2024 
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προσέγγισης. Επιπλέον, η Εικονική Πύλη περιλαμβάνει ένα «Σύστημα Επαγγελματικού Προσανατολισμού», 

το οποίο συγκεντρώνει ολοκληρωμένες πληροφορίες σχετικά με τις προσφορές ΕΕΚ σε όλες τις χώρες-

εταίρους. 

 

Η Εικονική Πύλη είναι πλέον διαθέσιμη: https://greenvetchoices.eu/e-learning/  

 

 

Αποτέλεσμα έργου 2: Εικονική Πύλη Green VET Choices (android 

application) 

Η εικονική πύλη και οι 24 διαδραστικές ιστορίες της είναι τώρα διαθέσιμες σε μια εφαρμογή Android. Η 

εφαρμογή επιτρέπει στους χρήστες να έχουν πρόσβαση σε όλες τις ιστορίες από τις Android συσκευές 

τους . Η λειτουργικότητα της εφαρμογής επιτρέπει την εύκολη πρόσβαση στο περιεχόμενο και τη 

λειτουργικότητα του διαδραστικού μέρους των ιστοριών. Αυτό επιτρέπει υψηλότερο επίπεδο 

δημιουργικότητας στα χέρια των εκπαιδευτικών και ευρύτερη πρόσβαση στους μαθητές και τις ομάδες 

εστίασης. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να ενσωματώσουν ευκολότερα τις 24 ιστορίες στα σχέδια μαθήματός 

τους και να ενισχύσουν το μαθησιακό τους υλικό.  

Μπορείτε να κατεβάσετε την εφαρμογή από εδώ 

https://greenvetchoices.eu/e-learning/
https://play.google.com/store/apps/details?id=org.cardet.greenvetchoices&hl=en&gl=US
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Αποτελέσματα του έργου 3: 

Ψηφιακό μοντέλο πράσινων 

επιλογών ΕΕΚ  

Ένα επαγγελματικό περιοδικό που παρουσιάζει την 

καινοτόμο μεθοδολογική προσέγγιση του έργου σε 

συνδυασμό με επιτυχημένες διδακτικές έννοιες (π.χ. 

καθηλωτική αφήγηση ιστοριών, μάθηση βασισμένη σε 

προκλήσεις) σε ένα μη τυπικό εκπαιδευτικό περιβάλλον. 

Το περιοδικό συζητά τις περιβαλλοντικές προκλήσεις 

και τις απαντήσεις που παρέχονται από τις 

επαγγελματικές σταδιοδρομίες της επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης. Αποτελείται από περίπου 

125 σελίδες και περιλαμβάνει επίσης μια ανθολογία 

βίντεο βασικών τμημάτων με 5 βίντεο που 

παρουσιάζουν τις ιδέες του έργου στη θεωρία και 

εφαρμόζονται στο πλαίσιο του έργου. Το ψηφιακό 

μοντέλο υποστηρίζει επίσης το σύστημα 

επαγγελματικού προσανατολισμού παρουσιάζοντας 

πράσινα επαγγελματικά προφίλ ΕΕΚ από επαγγελματίες 

από τις 6 χώρες εταίρους ως μελέτες περίπτωσης και 

σχετικές κοινωνικές, πράσινες και ψηφιακές δεξιότητες. 

Το Ψηφιακό Μοντέλο είναι διαθέσιμο σε όλες τις 

γλώσσες των εταίρων (αγγλικά, γερμανικά, ελληνικά, 

ιταλικά, πορτογαλικά και σλοβενικά). 
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Αποτέλεσμα του έργου 4: Πιλοτικές δοκιμές της Εικονικής Πύλης  

Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης της Εικονικής Πύλης εισήλθε στην πιλοτική φάση, όπου οι 6 χώρες-

εταίροι υλοποίησαν τις πιλοτικές δοκιμές τους. Οι πιλοτικές δοκιμές αποσκοπούσαν στην αξιολόγηση της 

λειτουργικότητας της πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης και του περιεχομένου σε περιβάλλον μάθησης. 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν και να περιηγηθούν στις 24 ιστορίες. Τα σχόλια των 

συμμετεχόντων καταγράφηκαν σε ένα έντυπο ανατροφοδότησης αφού βίωσαν τη λειτουργικότητα της 

πλατφόρμας. Η ανατροφοδότηση στη συνέχεια αναλύθηκε και έγιναν προτάσεις για τη βελτίωση της 

λειτουργικότητας και του αντίκτυπου.   

Φωτογραφίες  
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Αποτέλεσμα του έργου 5: Εκδήλωση Διάχυσης Αποτελεσμάτων 

Με την ολοκλήρωση των αποτελεσμάτων του έργου πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις διάχυσης 

αποτελεσμάτων στις 6 χώρες εταίρους. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να προσκαλέσουν τις ομάδες-στόχους 

τους και προσκεκλημένους ομιλητές για να παρουσιάσουν τα αποτελέσματα του έργου. Με αυτή την 

ευκαιρία, πραγματοποιήθηκε συζήτηση γύρω από το θέμα των φορέων και των ευκαιριών της πράσινης 

ΕΕΚ, τονίζοντας τη σημασία του πράσινου τομέα της ΕΕΚ για τις λύσεις που παρέχει απέναντι στις εξέχουσες 

περιβαλλοντικές προκλήσεις και την επικείμενη ενεργειακή μετάβαση.    

Φωτογραφίες  
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Τελική συνάντηση στη Φλωρεντία  

Οι εταίροι του Green VET Choices συναντήθηκαν για τελευταία φορά στη Φλωρεντία στις 16 και 17 Μαΐου 

2024. Στόχος της τελικής συνάντησης ήταν κυρίως η αξιολόγηση των τελικών αποτελεσμάτων του έργου 

και η επίλυση τυχόν εκκρεμοτήτων. Παρουσιάστηκαν οι πρόσφατες εξελίξεις του έργου, όπως η πρόοδος 

της εικονικής πύλης και τα συνολικά αποτελέσματα των πιλοτικών δοκιμών και των εκδηλώσεων διάχυσης 

αποτελεσμάτων. Η τελική συνάντηση εξασφάλισε την ολοκλήρωση όλων των αποτελεσμάτων του έργου 

και τη συνέχιση του αντίκτυπου του έργου.  

Φωτογραφίες  
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Εταίροι 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Follow us on 
 

 

 

P1   - CO&SO (IT) – project coordinator P2   - AUX\ILIUM (AT) 

 

P4   - CARDET (CY) 

 

P3   - THE RURAL HUB CLG (IE) 

 

P5   - REATTIVA - EUROPA REGIONE ATTIVA (IT) 

 

P6   - ISIS LEONARDO DA VINCI (IT) 

P7   - TRAINING FOR FUTURE (PT) 

 

P8   - GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE 

CENTER ZA POSLOVNO USPOSABLJANJE (SI 

www.greenvetchoices.eu 

 

@Green.VET.Choices 

http://www.greenvetchoices.eu/

